Επαναληπτικές ασκήσεις Β’ Γυμνασίου


Ενότητα 1: Πραγματικοί αριθμοί 



1. Να υπολογίσετε τις πιο κάτω παραστάσεις: 
	
α)   
	
        β)  

	
γ)  
	
        δ)  

	
ε)  
	
        στ)   











2. Να γράψετε τις πιο κάτω παραστάσεις σε μορφή μίας δύναμης ή γινόμενου δυνάμεων:



        α) 	                                                      β)   


        γ)                                                             δ)   


               ε)                                                    στ)   
	
3. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να ισχύουν οι ισότητες:


         α)                                                     β)  



        )                              δ)   	
	
4. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή των παραστάσεων:

     (α)    




     (β)   






5. 

Αν  και   να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:
  

           Α=   





6. Να υπολογίσετε τους αριθμούς : 





     α)  =               β)=              γ)                δ)                 ε) = 
  




    στ)         ζ) =           η)  =            θ) =         ι)    =






      κ) =          λ)           μ)        ν)          ξ) =
 
		
7. Να υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων : 



      α)   =                                              β)  =     




       γ)                                               δ) =    

                                          


       ε)                           στ)  


              
      ζ)                          θ  )           
        

      ι)                                                            κ)                   


      λ)





8. Στα πιο κάτω σχήματα να υπολογίσετε την τιμή του χ . 
[image: ][image: ]                                                                                          
      α)                                                                                β)                                                 









9. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του πιο κάτω σχήματος : 

10 cm
10 cm
16 cm













10. Να χαρακτηρίσετε με Σ ( Σωστό ) ή Λ ( Λάθος ) τις πιο κάτω προτάσεις :
      α) Αν χ, ψ, ζ  είναι οι πλευρές ενός ορθογωνίου τριγώνου και ισχύει
               ,  τότε η πλευρά ψ είναι η υποτείνουσα.      ………..    
                         
      β) Αν ορθογώνιο τρίγωνο με , τότε ……….

      γ) Ισχύει  =   για οποιοδήποτε ρητό χ        …………..

      δ) Ισχύει …………

11. Στο πιο κάτω σχήμα να υπολογίσετε τις τιμές των χ και ψ.						     
16cm
12cm
ψ
χ
25cm







12.  Αν α =     ,  β =        και     γ = 
                να  βρείτε: α) Τους αριθμούς α , β , γ.
                     β) Να δείξετε ότι το τρίγωνο με πλευρές α, β , γ είναι ορθογώνιο.











13. Να  βάλετε χ ήστην κατάλληλη στήλη: 
	Αριθμός
	Φυσικός
N
	Ακέραιος
Z
	Ρητός
Q
	Άρρητος
R-Q
	Πραγματικός
R

	1,25
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
 
	
	
	
	
	

	
 
	
	
	
	
	
















14. 0 κ. Αντώνης θέλει να περιφράξει το χωράφι του, τετραγωνικού σχήματος ,  που βρίσκεται δίπλα από μια λίμνη όπως φαίνεται στο πιο κάτω σχήμα. Αν το μεταλλικό σύρμα στοιχίζει €5 το μέτρο , να βρείτε πόσα θα του στοιχίσει η περίφραξη. (η απάντηση σας να δοθεί κατά προσέγγιση ακέραιας μονάδας)
   [image: ]
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